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Referat fra ordinær generalforsamling torsdag d. 24. februar 

2022 kl. 13.30 

Før generalforsamling blev der serveret smørrebrød for 45 

deltagere. 

 

I pausen under generalforsamling blev der serveret kaffe/the og 

kage og der var 49 deltagere. 

På grund af sygdom var der afbud fra formand (Knud Erik Olesen) og 

næstformand (Merete Pedersen). Orla Nielsen (kassereren) bød 

derfor velkommen og kunne oplyse at der er 25. gang der afholdes 

generalforsamling i Seniorklubben (1997-2022). 

1.Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Lars Pilegaard Hansen, som blev valgt med 

akklamation. 

Dirigenten takkede for valget og fastslog, at generalforsamlingen var 

lovligt indkaldt og dermed beslutningsdygtige (ingen er i restance), 

samt at dagsordenen var ifølge vedtægten og beslutning vedtages 

med almindeligt flertal. 

Der er dags dato 222 medlemmer.  

Hanne Brande-Lavridsen og Inge Stenner Kristiansen blev valgt som 

stemmetællere og Kirsten Jensen blev valgt som referent.  

Der var 49 deltagere til generalforsamlingen. (12 afbud pga. corona) 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 

Kassereren fremlagde bestyrelsens beretning fra perioden august 

2021 til og med december 2021. 
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Kommunikationen til klubbens medlemmer er i årets løb sket ved 

udsendelse af INFO-breve. Sker via mail.  

 

Det har været svært at udføre de planlagte arrangementer grundet 

Covid 19. 

Beretningen blev godkendt og det vil blive udsendt sammen med 

vedlagte referat. 

3. Godkendelse af revideret årsregnskab. 

Kassereren fremlagde det udsendte bilag reviderede Regnskab 2021. 

Revisoren/Bilagskontrollanten har godkendt regnskabet. Regnskabet 

ender ud med et underskud på kr. 6.586,02. Der var budgetteret 

med et underskud på kr. 5.120.  

Klubbens indestående i banken er pr. 31.12.2021 kr. 48.392,97. - 

Derudover har klubben et lager af drikkevarer til en værdi af kr. 

1.750, der ikke indgår i selv regnskabet.  

I år 2021 havde Seniorklubben igen fået bevilget kr. 15.000 fra 

rektor. De blev dog sendt retur, da vi ikke kunne bruge dem. Det 

skyldes at de fleste arrangementer blev aflyst grundet Covid 19.  

Kassereren beklagede de mange gebyrer som klubben efterhånden 

bliver pålagt for at have en foreningskonto. – Man drøftede, om 

klubben kan undgå denne udgift. Dette synes dog ikke muligt. 

Kassereren beklagede også, at han i forbindelse med opkrævning af 

kontingent, ofte må udsende op til flere rykkere. 

Regnskabet blev godkendt og det vil blive udsendt sammen med 

referatet.  

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle forslag. 
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5. Fremlæggelse af budget og aktivitetsprogram 

Kassereren gennemgik bestyrelsens budget 2022 og foreløbige 

forslag til aktiviteter i år 2022.  

Februar: Generalforsamling torsdag d. 24. februar. Der er spisning 

kl. 12.30 og generalforsamlingen starter kl. 13.30. – Finder sted i dag. 

Marts: Foredrag ved studenterpræsten bliver d. 30. marts kl. 13.00. 

Indbydelsen udsendes snarest. 

April: 25 års Jubilæumsfest. Festen afholdes fredag d. 22. april i 

Rendsburggade. Der er musik under middagen (Keld Trudslev) og der 

er musik til festen (Lime River Jazzband). – Rektor er ansøgt om 

tilskud til jubilæumsfesten.  

Maj: Street Art i Aalborg. - Er ikke endelig afklaret endnu. 

Juni: Sommerudflugten bliver i år til Skagen d. 15. juni. Bussen er 

bestilt. Der er indhentet diverse priser og vi har fundet et sted hvor 

alle (80) kan blive bespist samtidigt uden problemer.  

Vi vil forsøge at lave pallette af forskellige aktivitetsmuligheder i 

Skagen således at man kan tilmelde sig på forhånd.  

September: Historien om Stjernepladsen som er bag musikkens hus. 

Der er 5 forskellige skulpturer (mennesker). Kunstneren er Betina 

Jung. Besøget kan evt. kombineres med et besøg i kunstnerens 

værksted. – Er ikke endelig afklaret endnu. 

Oktober: Besøg på et AAU-institut? – Kunne evt. være besøg hos 

institut for Materialer og Produktion. – Er ikke endelig afklaret 

endnu. 

November: Foredrag om Regan Vest, ved Ulla Varnke Egeskov? – 

Foredraget kan evt. følges op med et besøg næste år. – Er ikke 

endelig afklaret endnu. 

December: Julefrokost i december. – Vi har tidligere afholdt vores 

julefrokost i lokaler i et i Rendsburggade. Det er blevet svært at få 



Seniorklubben ved Aalborg Universitet 
Generalforsamling  2022 

 

 

Seniorklubben ved Aalborg Universitet 

Fredrik Bajers Vej 7B 2-101, 9220 Aalborg Øst 

www-seniorklub.aau.dk    -   seniorklub@aau.dk 

et lokale der og derudover skal vi som noget nyt betale kr. 1.250 for 

rengøring af lokale. En anden mulighed er at vi afholder 

julefrokosten i aulaen på Fredrik Bajers Vej 7. Kassereren spurgte 

generalforsamlingen det var OK med, at julefrokosten bliver en 

fredag aften. Det var der forståelse for. – Såfremt julefrokosten 

bliver afhold på Fredrik Bajers Vej, vil Orla, sammen med indbydelse 

vedlægge en busplan hertil.  

Det samlede budgetforslag udviser et underskud på kr. 11.545,- men 

det skal bemærkes, at et eventuel tilskud til Jubilæumsfesten ikke 

indgår i budgettet på nuværende tidspunkt. 

 

Aktiviteter og budget blev godkendt. 

Hanne Brande-Lavridsen oplyste at det er muligt at ansøge 

Kulturstyrelsen om tilskud til kulturelle arrangementer. Hun har god 

erfaring hermed. 

6. Fastsættelse medlemskontingent. 

Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen at kontingentet 

forbliver uændret på kr. 100 kr./medlem. - Dette blev godkendt.  

Kassereren vil snarest udsende opkrævning til medlemmerne med 

frist for betaling d. 21. marts. Samtidig kunne kassereren ønske sig, 

at det ikke bliver nødvendigt at udsende de mange rykkere igen i år. 

Kassereren (Orla) fik applaus for det gode og store arbejde han 

laver for klubben. 

 

7. Valg i henhold til vedtægten 

I lige år skal det vælges 2 nye medlemmer og ulige år 3 nye 

medlemmer. Suppleanter og revisorer vælges for 1 år.  
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7.1 2 bestyrelsesmedlemmer,  

Knud Erik Olesen på valg, er villig til genvalg. – Valgt. 

Merete Pedersen på valg, villig til genvalg. – Valgt. 

7.2 2 bestyrelsessuppleanter, 

              Paul Dalsgaard på valg, villig til genvalg. - Valgt. 

              Margit Nielsen på valg, villig til genvalg. – Valgt.                

7.3 1 revisor, 

Lars Pilegaard Hansen på valg, villig til genvalg. – Valgt. 

7.4  1 revisorsuppleant, 

Ole Trap Bayer på valg, villig til genvalg. – Valgt 

8. Eventuelt. 

På forespørgsel oplyste kassereren, at der er rimeligt styr på 

naturlig afgang af klubbens medlemmer. 

 

 

Referent: Kirsten R. Jensen ___________________________ 

 

Dirigent: Lars Pilegaard Hansen ________________________ 

 

 

 

 


